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  هاي گويا) با تغيير) (فصل اول ـ عبارتـ  89(سراسري 
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  و كاربردها)  2رجه دوم ـ حل معادله درجه (ايماني) (فصل اول ـ معادله د

  : مواردـ بررسي » 4«گزينه  - 3

  پس عبارت گويا است.  .شوند اي محسوب مي هر دو چند جمله ،) صورت و مخرجآ

xب) وجود
3

  پس عبارت گويا نيست. .نباشد  شود كه صورت كسر چند جمله در صورت باعث مي 

  در نتيجه عبارت گويا نيست. .شود اي محسوب نمي مطلق قرار گرفته پس چند جملهداخل قدر xغير پ) در صورت كسر مت

  هاي گويا) (اكبري) (فصل اول ـ عبارتكند.  مشكلي ايجاد نمي 5اند پس عبارت گويا است. دقت كنيد اي ت) صورت و مخرج هر دو چند جمله
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  ـ حل معادله درجه دوم) اولبا تغيير) (فصل ـ  90(سراسري 
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Dهاي شرط  , C , B  ο ο ο براي تعريف شدن لحاظ شوند. پس در عبارت داده شده بايد سه بايد

  شرط زير لحاظ شوند. 
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  هاي گويا) (اكبري) (فصل اول ـ دامنه عبارت
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  هاي شامل عبارت گويا) (ايماني) (فصل اول ـ معادله درجه دوم ـ معادله



axـ در معادله درجه دوم» 2«گزينه  - 7 bx c  2 ο ) .اگر مجموع ضرايب صفر باشدa b c  ο    و  1هـا   ) در ايـن صـورت يكـي از ريشـه

cديگري

a
است. باتوجه به معادله، 

c

c c

a a a


  3

2 6
  هاي معادله درجه دوم) ـ ريشه اول(اكبري) (فصل باشد.  مي 
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جواب حقيقي و متمايز داشته باشد بايد شرط دوكه معادله درجه دوم  براي اين ο جايي كه عبـارت  باشد. از آن را داشتهa 2
همـواره   36

  ـ حل معادله درجه دوم) اول) (فصل با تغييرـ  91(سراسري ، دلتاي معادله مثبت است. aپس به ازاي هر مقدار  .مثبت است
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  ـ حل معادله درجه دوم) اول(اكبري) (فصل صحيح است. » 2«ها گزينه  توجه به گزينه
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 )حل معادله درجه دوم و كاربردهاـ  اول(ايماني) (فصل 


